



值得口腔种牙老顾客“三亚美食行”顺利归来

老人种牙后，“吃”遍海南三亚

值得种牙享300万元援助基金 种牙热线400-0371-133

“种牙就是为了能吃好喝好有口福嘛，在三亚我们把海鲜大餐吃了个遍，值得种的牙没一点问题！这不，4月10日从海南回来！”昨天，聊起“三亚美食行”，郑州中原区65岁的崔阿姨一脸得兴奋和喜悦。她对记者说：“扇贝、盐焗虾、大龙虾……我都尝了一遍，值得种的牙真好，真是应验了那句：‘牙好，胃口就好！’”

据了解，“三亚美食行”是值得口腔为顾客打造的大型美食旅游活动，目的就是让种牙后的顾客通过品鉴美食，亲身体验值得种植牙的坚固耐用、美观舒适。

种牙顾客，在海南吃上大闸蟹

“这次去海南，除了旅游，我们还品尝

了三亚美食大餐。吃大闸蟹的时候，一开始我还担心吃不动，后来看到其他同伴都吃得很香，我也开始吃，都说值得种植牙坚固耐用，我这次真的体会到了！”崔阿姨说，去年7月份从报纸上看到值得种植牙的消息，我就拉着老伴儿一起来种牙。“我老伴儿种了8颗牙，我种了5颗！种牙后才一个多月，老伴儿整个人精神多了，最让我感到高兴的是，种牙后心情特别好，他的高血压竟然降了！”

与崔阿姨同去三亚的王女士，去年8月在值得口腔种了3颗牙。“我这3颗牙用的是德国牙根，结实、耐用。以前是看着好东西担心吃不动，现在是想吃啥就吃啥。三亚的海鲜大餐，口味正宗、地道！”

牙根，都经过30年以上临床验证

“三亚美食行”让顾客见证了值得种植牙的高品质。坚固耐用的值得种植牙之所以受到顾客青睐，靠的是科学化、规范化的品质医疗和尖端技术。值得口腔的医生们把每颗牙齿都当作艺术品，精雕细琢，力求完美。值得口腔刘明舟院长说：“牙根的生产工艺、外形设计、加工精度以及消毒、包装等方面，都严格按照国际化标准执行。值得种植牙技术和专业化的消毒室曾赢得韩国种植专家卢泰灵博士的称赞。值得选用的德国 Ankylos、韩国 Dentium、瑞士ITI等进口牙根，都在国际上经过了30年以上的临床验证。为

了保障种植质量，值得口腔在全省率先成立了第一家医疗质检中心，对每一颗种植牙全面检验，保障顾客放心、安全种牙。”

蒋晓蕾

【种牙喜讯】

值得口腔“拯救牙齿”活动火热进行中，德国CT五折优惠、种牙还可享300万元种植牙援助基金！特邀以韩国种植专家卢泰灵博士为首的外籍种植牙专家团队为种牙顾客提供远程会诊。值得口腔种植牙中心栗伟主任、值得口腔VIP中心原辉婷主任带领的种植牙专家团队值得亲诊。

预约电话：400-0371-133

行业快讯

中韩国际·唯美口腔 “全省寻找最美笑容”

为帮助牙齿难看的爱美人士重拾健康、美丽和自信，中韩国际·唯美口腔将于4月16日~5月15日在郑州唯美口腔美牙中心举办“全省寻找最美笑容”活动，邀请广大美牙者一起体验最新4大牙齿美容技术，轻松缔造明星皓齿。本次活动，承办方中韩国际·唯美口腔将抽取一名幸运观众成为价值5800元的美牙

项目免费体验者，及一名幸运观众成为价值2800元的牙齿美白免费体验者。此外，活动过程中还有高密度的互动抽奖，可以免费领取多重精美礼品。“郑州唯美口腔”官方微信回复报名：姓名+人数+美牙节专家日活动+联系方式。搜索“郑州唯美口腔”进入官方网站，点击周年庆活动，填表报名。 蒋晓蕾

今日起至周六 儿童医院免费筛查多动症儿童

儿童多动症，又称注意缺陷多动障碍综合征(ADHD)，是儿童期最常见的心理行为疾病。多动症儿童通常智能正常或基本正常，但是学业不良、社会适应障碍、品行障碍、情绪障碍的发生率明显增多，严重影响着未来的学业、职业和生活。

为引起社会各界对多动症儿童的关注，帮助更多的多动症儿童及家

庭，郑州市儿童医院联合中华医学会儿科学分会，正式启动“中国儿童多动症关爱周”活动。活动从今日延续至19日，活动地点在郑州市儿童医院门诊大厅、郑州市儿童医院保健部。其间医院将提供多项惠民服务，包括专家现场咨询、专家义诊、可疑多动症儿童免费筛查，开展父母教育公益讲座等。 万道静 马一禾

从今天起，“积分宝”可以养老了

4月10日，200多名商家老板和来自河南各地市的积分宝团队聚在一起，共同讨论“积分宝消费养老”这一新兴商业模式，新郑首批签约的近200户商家成为积分宝消费养老定点商家。

作为一种全新的养老模式，积分宝消费养老项目经消费养老事业发展中心授权，是由浙江积分宝科技有限公司联合中国人保寿险、中

国银联和众多消费养老定点商家，为消费者打造的一个消费养老型购物平台。消费者持积分宝消费养老卡在定点商家消费，即可获得该商家赠送的消费积分，积分可直接兑换为消费者个人的养老金。通过不断的保值增值，到退休时可得到一笔可观的养老金，从而实现“一生消费、幸福养老”。

蒋晓蕾

普瑞眼科 受邀为托幼机构卫生保健人员培训

为进一步规范郑州市托幼机构卫生保健管理工作，近日，郑州市特举办“托幼机构卫生保健人员岗位培训班”。

此次培训，特邀河南大学眼科中心普瑞眼科医院视光诊疗中心陈梅主任前来授课。陈梅着重就托幼

机构眼部保健管理中的热点问题进行详细讲解，并介绍了整个郑州地区托幼儿童眼部情况现状，通过列举周边幼儿园的典型案例，对儿童眼病防护、近视防控和儿童眼病早期发现等卫生保健管理难点问题进行了指导。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

集美整形 引领中原微整形步入快速安全变美新时代

4月5日，集美“微整盛宴 蝶变新生”关爱女性美丽健康微整形巅峰塑美活动开启。作为中原美容整形行业的引领者，集美将引领微整形步入快速安全变美新时代。

2008年集美扎根郑州，并成立首个亚洲明星微整形基地，凭借国际化的资源和专家团队，成为众多影视巨星信赖的微整形美容基地。集美以医学整形美容的精深研为

基础，以全面的整形美容项目服务于爱美人士。求美过程中，从一线微整形专家到国内唯一获得SFDA认证的微整形品牌，全部由求美者指定。在求美者选定专家的基础上，再综合考量求美者的个性特点，通过分层注射、定点定量注射，打造最少用量即可达到最大改善的自然整形效果，将求美者自身期望和自然美学完美结合。 蒋晓蕾

义捐救助困难母亲 百场义诊情暖社区

“义捐救助困难母亲、百场义诊情暖社区”义捐义诊公益活动，4月15日上午在第九人民医院正式启动。

本次义捐义诊公益活动由红十字会带头发起，郑州市第九人民医院协办，活动受到了到场群众的一致好评，郑州市第九人民医院党委书记常际平为第一位义捐者发放了健康体检卡。义捐者说：“这是一场特别人性化的活动，母亲在工作与家庭中奔波，往往忽略了自己的健康，医院应该多举办一些这样亲民、为民的好事，提高女性的健康意识。”为此，郑州市第九人民医院为自愿捐出救助款的女性赠送了价值207元的妇产科健康体检卡。院方希望通过此次义捐义诊公益活动，能让在病患中的困难母亲得到救助。

妇产科是该院重点科室之一，专心致力于各种妇科疾病的治疗与科研，近年来引进



一批高精尖微创设备，如四维彩超、“智能刀”超导多弹头系统、“智能刀”导航微电极系统、“智能刀”宫颈修复系统、“智能刀”脉冲导融系统、超导介入系统、超微腹腔镜系统等，很好地提升了妇科微创技术实力。妇产科全体医护人员将始终秉承“关爱女性 呵护健康”的服务理念，加强公立医院的社会责任感，追求技术创新和服务的创新，竭诚为广大女性朋友缔造完美、幸福生活。 韩新宝 董翠华

北京中医疑难病研究会、中华中医药学会组织北京权威眼病专家 2014 年全国免费巡诊,近日将抵郑州

眼病免费救助通知

由北京中医疑难病研究会、中华中医药学会发起的“全国眼病光明行动”在北京正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、301医院等权威眼病专家组成的专家团走遍了全国各个省、市、自治区，已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办“全国眼病光明行动”计划，为使郑州地区的广大白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦，组委会特别指派专家团部分专家将于近日在郑州地区举行普查救助活动，申请救助报名电话：0371-86173881。届时北京权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器，采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊，并实施国家药品医疗救助。

救助对象:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、

角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容:

1、凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进裂隙灯、远红外眼底分析仪等免费检测。

2、北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊，复诊并制定个性化的治疗方案，实施国家药品医疗救助。

特别提示:

由于救助名额有限，凡申请参加此次活动者务必提前电话报名，经组委会审核通过后，再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助，未报名预约的患者现场不予接待，敬请谅解。

每日报名接待时间：8:30-17:30

郑州申请救助报名电话：

0371-86173881, 86173855